Зонина Анастасия Александровна (род. 18 апреля 1989 года, Лысьва, Пермский край) – журналист, редактор, общественный деятель.
Анастасия родилась и выросла в небольшом уральском городе Лысьве в семье металлургов. Училась в общеобразовательной школе № 16. 
В учебе показывала неплохие результаты в точных науках, однако любимым ее предметом была история. Состояла в активе школы, была старостой класса. В школьные годы окончила художественную школу, преподаватели отмечали способности ученицы. В то время Анастасия планировала поступать в архитектурный колледж. Помимо этого, увлекалась пошивом и дизайном одежды в местном дворце детского и юношеского творчества. 

В 15 лет Анастасия приняла решение поступать в Лысьвенский политехнический колледж на тогда еще новую специальность «государственное и муниципальное управление». В 2000-х эта специальность появилась во многих учебных заведениях страны: государству нужны были молодые профессиональные кадры. В студенческие годы Анастасия принимала участие в творческих конкурсах на общественно-политические темы. Она с теплотой вспоминает эти годы: «Я писала: „Выборы — дело молодых“ в своих работах, мы инсценировали выборы в колледже. Было интересно, мы верили в перемены и в то, что будем полезны для страны».
В 2007 году, с отличием окончив колледж, Анастасия по конкурсу поступила в Уральский государственный университет им. А. М. Горького на ту же специальность. В это же время с другом-предпринимателем запустила рекламно-информационную газету, где работала редактором и директором. В связи с кризисом 2008–2009 гг. проект пришлось закрыть в 2010 году. Позже Анастасия трудилась в местном издании «Чусовской рабочий», параллельно совмещая работу с учебой на государственного служащего в Екатеринбурге.
В 2011 году Анастасия успешно окончила УрГУ (ныне УрФУ им. Б. Н. Ельцина) и переехала жить в Екатеринбург. После получения высшего образования девушка не торопилась связывать свою карьеру с государственной службой, а осталась в СМИ. Следующим местом работы стала редакция федерального издания «Комсомольская правда» в Екатеринбурге, где Анастасия трудилась в техническом отделе.
В 2014 году Анастасии поступило предложение возглавить новый проект — глянцевый журнал «Кураж» в Екатеринбурге и Челябинске. Она согласилась и не пожалела: несмотря на кризис 2014–2015 гг., в глянце еще оставались рекламодатели, хотя на передовую выходили интернет-площадки. Анастасия активно привлекала в проекты журнала звезд российского шоу-бизнеса, что было нехарактерно для местного глянца, делала акцент на интервью, историях из жизни известных людей. В этот же период вела несколько благотворительных проектов, направленных на помощь детским домам Свердловской области. В Москве прошла курс глянцевой журналистики Алены Долецкой, где для дипломного проекта выбрала создание digital-издания по туризму. Вскоре девушка приняла решение поменять сферу деятельности. 
В начале 2017 года Анастасия покинула журнал и переехала в Москву. По приезде в столицу начала деятельность в Государственной Думе Российской Федерации. Позже присоединилась к работе над проектом, учрежденном на площадке нижней палаты парламента, — Ассоциацией экономического взаимодействия субъектов РФ «Союз развития туризма в РФ». 
Среди постоянных увлечений Анастасии бег и трекинг. В августе 2016 совершила восхождение на высочайшую точку Европы и России — Эльбрус (5642 м). 
У Анастасии есть младший брат Алексей. Ее родители развелись в 1995 году, отец Александр Геннадьевич умер от пневмонии в 2014 году.

